
PRAKTIKANT TAX & AUDIT (mensch)
Du hast schon jetzt – ab dem 4. Semester – konkrete Pläne für die Zeit nach Deinem Studienabschluss, könntest Dir vorstellen, Deine Karriere in 
unserem Team weiter zu verfolgen und möchtest uns mindestens 3 Monate im Rahmen eines Praktikums begleiten? Der Bereich Tax & Audit bietet 
Steuerberatung und Wirtschaftsprüfung aus einer Hand. 

Wir bieten Dir einen Einblick in unsere Arbeit in den Bereichen Steuerberatung und Wirtschaftsprüfung sowie herausfordernde Tätigkeiten. Dabei 
erhältst Du Anleitung, Unterstützung und auch Feedback. Deinen Einsatz vergüten wir Dir natürlich. Nutze diese Möglichkeit, um mehr über unsere 
tägliche Arbeit zu erfahren und damit auch Impulse für Deinen weiteren Werdegang aufzunehmen. 

Lerne uns kennen und überzeuge uns fachlich und menschlich.

 ■ Wirtschaftswissenschaftlich ausgerichtetes Studium

 ■ Studienschwerpunkte im Bereich Steuern, Prüfungs- oder Rech-
nungswesen

 ■ Überdurchschnittliche Leistungen

 ■ Sehr gute analytische und kommunikative Fähigkeiten

 ■ Teamfähigkeit

Wirtschaftsprüfer | Steuerberater
Ohmstraße 15
80802 München

TEL	 +	49	(0)89	/	38	99	78-0
MAIL karriere@gkkpartners.de
WEB www.gkkpartners.de

Wir möchten, dass Du Dich bei uns wohlfühlst! Auf Deine Bewerbung freuen wir uns sehr! Nutze einfach unser Online-Bewerbungsformular.
Unser Recruiting-Team steht Dir für Fragen gerne zur Verfügung.

 ■ Du kannst Dich auf eine attraktive Vergütung sowie viele 
betriebliche Sozialleistungen freuen

 ■ Unser New Work Konzept ermöglicht Dir größtmögliche 
Flexibilität; Möglichkeit zu Mobile Work und flexible Arbe-
itszeiten

 ■ Bereits von Beginn an bist Du ein fester Bestandteil unseres 
Teams, gekennzeichnet durch frühe Übertragung von 
Verantwortung

 ■ Im Rahmen unseres internen und externen Weiterbildung-
sprogramms GKK AKADEMIE baust Du kontinuierlich Dein 
Wissen auf

 ■ Kununu Score 4,7 von 5 Sternen und 99% Weiterempfe-
hlung: Dich erwartet eine einmalige Firmenkultur, in der 
Fairness und Teamgeist großgeschrieben werden

 Wir möchten, dass auch Du Dich bei uns in München wohlfühlst!

UNSERE BENEFITS

Philipp ist Praktikant bei GKK PARTNERS. Bei 
uns kann der leidenschaftliche Tennisspieler 
gerne in den zweiten Satz gehen und uns als 
Werkstudent ergänzen. Denn Talentförderung 
ist uns besonders wichtig.

JETZT ONLINE BEWERBEN
PHILIPP
PUNKTET

DEIN PROFIL

DEINE AUFGABEN

 ■ Du unterstützt das Team bei der Erstellung von Jahres- und 
Konzernabschlüssen

 ■ Darüber hinaus gehört das Erstellen von betrieblichen und privaten 
Steuererklärungen zu Deinem Aufgabengebiet

 ■ Du hast außerdem die Möglichkeit bei den gesetzlichen und freiwil-
ligen Prüfungen von Jahres- und Konzernabschlüssen mitzuwirken 
(nach HGB und IFRS) und ein Teil unseres Prüfungsteams zu sein

 ■ Du lernst Mandanten unterschiedlichster Branchen und 
Größenordnungen kennen und unterstützt sie ganzheitlich

 ■ Du hast die Chance, Dein Wissen in verschiedenen steuerlichen 
Thematiken zu erweitern
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